

## Městys Litultovice

### PROVOZNÍ ŘÁD LEZECKÉ STĚNY

Lezecká stěna je určena pro lezení pouze s jištěním a poskytuje možnost lezení několika cestami.

Lezení je riziková činnost a nedodržení zásad pro bezpečné provozování horolezectví může způsobit vážné zranění nebo smrt.

K výstupu na stěně se používají fixně umístěné chyty a stupy.

Jako osobní jistící body se používají ocelová oka tvořící jistící body pro postupné jištění tz. borháky.

Ke slánění či jištění druholezce na konci lezecké stěny slouží zařízení tvořené dvěma nýty spojené řetězem se dvěma karabinami dle ČSN EN 12572-1.

Výstup na lezeckou stěnu je možný pouze s certifikovaným horolezeckým vybavením a platnou periodickou kontrolou.

**Lezení bez zajištění je zakázáno!!!**

**Lezení pod vlivem alkoholu či jiné omamné látky je zakázáno!!!**

Chyty a stupy se mohou při lezení otočit nebo prasknout, což může způsobit pád.

Osoba jistící ze země je povinna používat lezeckou helmu.

Je zakázáno se pohybovat po střeše hasičské zbrojnice, jakkoli poškozovat stěnu, manipulovat s chytami a jištěním.

**Na lezecké stěně a v jejím okolí se každý pohybuje na vlastní nebezpečí!**

**Osoby mladší 18 let smí používat lezeckou stěnu pouze v doprovodu dospělé osoby!**

#### LEZENÍ S DOLNÍM JIŠTĚNÍM

K zajištění prvolezce slouží pouze borháky a zařízení pro hromadné jištění na konci cesty. Prvovezec je povinen se zajistit ve všech borhácích v linii výstupu a v zařízení pro hromadné jištění tak, aby nemohlo dojít k jeho pádu na zem.

Každý borhák je možné použít pouze pro jištění jednoho lezce a zařízení pro hromadné horní jištění je určeno ke slánění prvolezce. Prvovezec je povinen použít obě karabiny zařízení pro hromadné horní jištění.

#### LEZENÍ S HORNÍM JIŠTĚNÍM

Vratný bod pro jištění druholezce tvoří zařízení pro hromadné horní jištění, u kterého je nutné vést lano oběma karabinami!

#### NÁCVIK SLANĚNÍ

K nácviku slánění slouží zařízení pro hromadné horní jištění, u kterého je nutno použít obě karabiny.

**UPOZORNĚNÍ NA NĚKTERÉ ŽIVOTU NEBEZPEČNÉ ČINNOSTI!!!**

**-ZATĚŽOVÁNÍ LANA PROVLEČENÉHO NÝTEM**

**-JIŠTĚNÍ NEBO SPOUŠTĚNÍ POUZE PŘES SMYČKU BEZ POUŽITÍ KARABINY**

**-SLAŇOVÁNÍ NEBO JIŠTĚNÍ PŘI POUŽITÍ POUZE JEDNÉ KARABINY NA ZAŘÍZENÍ PRO HROMADNÉ HORNÍ JIŠTĚNÍ**



Závady hlase na telefonním čísle 555 559 541